
 Про внесення змін до ДСС за ф.№37-сг(місячна) 
 "Звіт про  збирання врожаю сільськогосподарських  
культур", особливості  заповнення показників 

 
 

         Звертаємо Вашу увагу, що наказом Держстату   08 червня 2022 р. № 165  (зі змінами, 
внесеними наказом Держстату  від 10 листопада 2022 р. № 279)    внесено  зміни  до     форми    
№37-сг(місячна)  "Звіт про  збирання врожаю сільськогосподарських культур":  

 У розділі  1  вилучено рядок "Культури зернові та зернобобові  – усього"; 

 Показник "обсяг виробництва" доповнено терміном "валовий збір". 
        При заповненні показників  форми №37-сг(місячна)   слід дотримуватись  вимог Роз’яснень щодо 

показників форми державного статистичного спостереження  №37-сг(місячна)   "Звіт про  збирання 

врожаю сільськогосподарських культур" від 08 липня 2021 року № 19.1.2-12/7-21. Роз’яснення щодо 

форми № 37-сг (місячна) "Звіт про збирання врожаю сільськогосподарських культур" державного 

статистичного спостереження щодо площ, валових зборів та врожайності сільськогосподарських 

культур від 14 січня 2020 року № 19.1.2-12/3-20 є недійсними з 01 січня 2022 року. 

 

При  заповненні   даних  ДСС за ф. №37-сг(місячна)   слід врахувати: 

 

 Показники форми вміщують інформацію щодо збирання врожаю сільськогосподарських 

культур юридичними особами та їхніми відокремленими підрозділами, які здійснюють 

сільськогосподарську діяльність, за місцезнаходженням земельних ділянок. 

 Якщо земельні ділянки підприємства, з яких збирався врожай, розміщені в різних 

адміністративно-територіальних одиницях, то показники форми відображають  площі та 

обсяги виробництва сільськогосподарських культур за кожною адміністративно-

територіальною одиницею. 

 Показник "площа зібрана" включає  розміри площ, з яких фактично було зібрано врожай 

сільськогосподарських культур, уключаючи: 

 – площі збирання з основних, повторних (післяжнивних), проміжних, міжрядних (ущільнених) 

посівів;  

–площі самосіву (падалиця);  

–площі, які були списані за актами, але на них фактично було проведено збирання врожаю;  

–площі, на яких відбулась відповідна зміна господарського призначення посівів (на зерно, на зелений 

корм). 

 У площі зібраній сільськогосподарських культур не враховуються  посіви, продукція з яких 

була з’їдена сільськогосподарськими тваринами під час випасу (та відповідно з’їдена продукція – в 

обсягах виробництва). 

 Обсяги виробництва (валові збори) сільськогосподарських культур уключають загальну 

кількість продукції, яка одержана з площ, зібраних у звітному році, уключаючи валові збори 

культур, які були фактично зібрані та оприбутковані з площ, які були списані за актами, незалежно 

від подальшого господарського використання продукції. 

 Одиницями виміру показників форми є: площа зібрана – у гектарах (з двома знаками після 

коми), обсяг виробництва – у центнерах (з двома знаками після коми). 

 


